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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΡΙΤΟ 
ΤΗΣ ΕΠΙΣΗΜΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

Αρ. 2382 της 10ης ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 1989 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ 

ΜΕΡΟΣ Ι 
Κανονιστικές Διοικητικές Πράξεις 

Αριθμός 23 
Οι περί Χορηγημάτων και Απολαβών της Εθνικής Φρουράς της Δημοκρατίας 

(Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 1989 οι οποίοι εκδόθηκαν από το Υπουργικό 
Συμβούλιο δυνάμει του άρθρου 23 του περί της Εθνικής Φρουράς Νόμου κατατεθέντες 
στη Βουλή των Αντιπροσώπων εγκρίθηκαν από αυτήν και δημοσιεύονται στην 
επίσημη εφημερίδα της Δημοκρατίας. 

Ο ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΦΡΟΥΡΑΣ ΝΟΜΟΣ 
(ΝΟΜΟΙ 20, 49 ΚΑΙ 68 ΤΟΥ 1964, 26, 27 ΚΑΙ 44 ΤΟΥ 1965, 

5, 14, 41 ΚΑΙ 76 ΤΟΥ 1966, 38 ΚΑΙ 70 ΤΟΥ 1967, 
66 ΚΑΙ 95 ΤΟΥ 1968, 24 ΚΑΙ 56 ΤΟΥ 1975, 33 ΤΟΥ 1976, 
16 ΤΟΥ 1977, 22 ΤΟΥ 1978, 88 ΤΟΥ 1979, 81 ΤΟΥ 1981, 

52 ΤΟΥ 1984 ΚΑΙ 89 ΤΟΥ 1986) 

Κανονισμοί δυνάμει των άρθρων 23 και 28 
1. Οι παρόντες Κανονισμοί θα αναφέρωνται ως οι περί Χορηγημάτων 

και Απολαβών της Εθνικής Φρουράς της Δημοκρατίας (Τροποποιητικοί) 
Κανονισμοί του 1989 και θα αναγινώσκωνται ομού μετά των περί 
Χορηγημάτων και Απολαβών της Εθνικής Φρουράς της Δημοκρατίας 
Κανονισμών του 1964 έως (Αρ. 2) του 1987 (εν τοις εφεξής αναφερο
μένων ως «οι βασικοί κανονισμοί») και οι βασικοί κανονισμοί και οι 
παρόντες Κανονισμοί θα αναφέρωνται ομού ως οι περί Χορηγημάτων 
και Απολαβών της Εθνικής Φρουράς της Δημοκρατίας Κανονισμοί του 
1964 έως 1989. 
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Τροποποίησις 2. Οι βασικοί κανονισμοί τροποποιούνται δια της προσθήκης, ευθύς 
των βασικών ^£ T a χ ο ν κ α ν ο ν ι ο μό ν 4Α, των ακολούθων νέων Κανονισμών 4Β και 4Γ: 
διάτης «Καταδυτικόν 4Β.—(1) Τηρουμένων των διατάξεων των ακολουθούντων 
προσθήκης 
νέων 
Κανονισμών 

επίδομα. 

Εκπαιδευ
τικόν κατα
δυτικόν 
επίδομα. 

παραγράφων του παρόντος Κανονισμού, έκαστος εθνοφρου
ρός υπηρετών εις τας Ομάδας Υποβρυχίων Καταστροφών 
(Ο.Υ.Κ) του Ναυτικού της Εθνικής Φρουράς θα λαμβάνη δι* 
όσον χρόνον υπηρετεί εις τας τοιαύτας Ομάδας μηνιαίον 
χορήγημα, καλούμενον 'καταδυτικόν επίδομα', εκ £30, περι
πλέον οιουδήποτε χορηγήματος δικαιουμένου δυνάμει οιασ
δήποτε ετέρας διατάξεως των παρόντων Κανονισμών. 

(2) Ως υπηρετών εις τας ομάδας Υποβρυχίων Καταστροφών 
(Ο.Υ.Κ) του Ναυτικού της Εθνικής Φρουράς θεωρείται ο 
εθνοφρουρός από της ημερομηνίας επιτυχούς αποφοιτήσεώς 
του εκ του αντιστοίχου Σχολείου Ο.Υ.Κ του Ναυτικού της 
Εθνικής Φρουράς και μέχρι της οριστικής απολύσεως του εκ 
των τάξεων της Εθνικής Φρουράς ή της καθ' οιονδήποτε 
τρόπον απομακρύνσεώς του εκ των τοιούτων Ομάδων. 

(3) Διά να δικαιούται ο εθνοφρουρός ο υπηρετών εις τας 
Ομάδας Υποβρυχίων Καταστροφών (Ο.Υ.Κ) του Ναυτικού 
της Εθνικής Φρουράς του αναφερομένου εις την παράγραφον 
(1) του παρόντος Κανονισμού καταδυτικού επιδόματος θα 
πρέπει να έχη εκτελέσει εντός του υπό αναφοράν μηνός 
τουλάχιστον μίαν κατάδυσιν εις βάθος 30 μέτρων με παρα
μονήν εις τον βυθόν επί 10 λεπτά της ώρας ή μίαν ημερησίαν 
ή μίαν νυκτερινήν υποβρύχιον πορείαν τη βοήθεια πυξίδος 
επί αποστάσεως 1000 μέτρων. 

(4) Το αναφερόμενον εις την παράγραφον (1) του παρόντος 
Κανονισμού καταδυτικόν επίδομα θα χορηγήται προσωπικώς 
εις τον δικαιούμενον τούτου εθνοφρουρόν εις το τέλος 
εκάστου μηνός. 

4Γ.—(1) Τηρουμένων των διατάξεων των ακολουθούντων 
παραγράφων του παρόντος Κανονισμού έκαστος εθνοφρουρός 
επιλεγείς δι' εκπαίδευσιν εις το αντίστοιχον Σχολείον Ο.Υ.Κ 
του Ναυτικού της Εθνικής Φρουράς θα λαμβάνη δι' όσον 
χρόνον εκπαιδεύεται εις το τοιούτο Σχολείον μηνιαίον χορή
γημα, καλούμενον 'εκπαιδευτικόν καταδυτικόν επίδομα' εκ 
£30, περιπλέον οιουδήποτε χορηγήματος δικαιουμένου δυνά
μει οιασδήποτε ετέρας διατάξεως των παρόντων 
Κανονισμών. 

(2) Διά να δικαιούται ο εθνοφρουρός ο επιλεγείς δι' 
εκπαίδευσιν εις το αντίστοιχον Σχολείον Ο.Υ.Κ του Ναυτι
κού της Εθνικής Φρουράς του αναφερομένου εις την παρά
γραφον (1) του παρόντος Κανονισμού εκπαιδευτικού κατα
δυτικού επιδόματος θα πρέπει να έχη εκτελέσει εντός του υπό 
αναφοράν μηνός τουλάχιστον μίαν κατάδυσιν εις βάθος 30 
μέτρων με παραμονή ν εις τον βυθόν επί 10 λεπτά της ώρας ή 
μίαν ημερησίαν ή μίαν νυκτερινήν υποβρύχιον πορείαν τη 
βοήθεια πυξίδος επί αποστάσεως 1000 μέτρων. 

(3) Εάν η φοίτησις του εθνοφρουρού του επιλεγέντος διά 
φοίτησιν εις το αντίστοιχον Σχολείον Ο.Υ.Κ του Ναυτικού 
της Εθνικής Φρουράς διακοπή κατά την διάρκειαν της 
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φοιτήσεως του εις το τοιούτο Σχολείον υπαιτιότητί του, δεν 
θα χορηγήται εις τούτον το τυχόν δικαιούμενον υπ' αυτού 
εκπαιδευτικόν καταδυτικόν επίδομα, εάν όμως η φοίτησίς του 
εις το τοιούτο Σχολείον διακοπή ουχί υπαιτιότητί του, θα 
χορηγήται εις τούτον το ήμισυ του τυχόν δικαιουμένου υπ' 
αυτού εκπαιδευτικού καταδυτικού επιδόματος. 

(4) Το αναφερόμενον εις την παράγραφον (1) του παρόντος 
Κανονισμού εκπαιδευτικόν καταδυτικόν επίδομα θα χορη
γήται σωρευτικώς προσωπικώς εις τον δικαιούμενον εθνο
φρουρόν άμα τη αποφοιτήσει του εκ του αντιστοίχου 
Σχολείου Ο.Υ.Κ του Ναυτικού της Εθνικής Φρουράς ή άμα 
τη διακοπή της φοιτήσεως του εις το τοιούτο Σχολείον, ως 
θα ήτο η περίπτωσις.». 

3. Η ισχύς των παρόντων Κανονισμών θεωρείται ως αρξαμένη από της 
1ης Σεπτεμβρίου, 1988. 

Έναρξις 
της ισχύος 
των παρόντων 
Κανονισμών. 




